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Program podpory Center duševního zdraví II 
Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov prostřednictvím svého začleněného zařízení RIAPS Trutnov  realizuje  pilotní  projekt  CDZ RIAPS Trutnov.  

Cílem projektu je podpořit osoby s vážným duševním onemocněním prostřednictvím  poskytovaných  zdravotních a  sociálních služeb, pomoci stabilizovat jejich zdravotní a sociální stav, pomoci  řešit a předcházet sociálně nepříznivou situaci klientů, umožnit život klientů v přirozeném prostředí, tj. tam, kde mají své blízké a přátele, pomoci předejít  nutnosti další hospitalizace či alespoň vytvořit možnosti pro její zkrácení, …. Důležitou rolí je i aktivní vyhledávání  lidí s duševním onemocněním a včasná nabídka pomoci, …  Pracovníci budou také společně s klienty a spolupracujícími organizacemi pracovat na tzv. destigmatizaci, podávání objektivních informací o duševních onemocněních a životě s nimi , ….  

CDZ jsou novým prvkem v péči o duševně nemocné a jedním z úkolů projektu je tak i mapování stavu, potřebnosti a  efektivity poskytovaných služeb. 

Cílová skupina: osoby s vážným duševním onemocněním, především z okruhu schizofrenních onemocnění, afektivních poruch, ev.  vážných poruch osobnosti a závažných forem obsedantně kompulsivní poruchy.  

Podmínkou vstupu do projektu je vysoká míra funkčního postižení, svobodné rozhodnutí klienta využívat zdravotní i sociální  služby, resp. spolupracovat s multidisciplinárním týmem CDZ ( psychiatři, psychologové, psychiatrické sestry, všeobecné sestry, sociální pracovníci, peer pracovníci ).  
Poskytované služby : zdravotní  ( psychiatrické, psychologické, psychiatrická rehabilitace ) a sociální ( sociální rehabilitace ). Služby jsou poskytovány v ambulantní a terénní podobě. Terénní forma tvoří minimálně 50 % poskytovaných služeb. 

Trvání projektu : 1.7.2019 – 31.12.2020 ( na tuto pilotní část bude navazovat další poskytování služeb po dobu minimálně 18 měsíců )

Sdružení ozdravoven a léčeben získalo dotaci v rámci Programu podpory Center duševního zdraví II, a to ve výši 8.879.133 Kč na část zdravotní a 5.508.439 Kč na část sociální.

