Stížnosti 

Jedním z práv každého klienta je možnost stěžovat. Jsme samozřejmě rádi, když k tomu není důvod, ale pokud nejste spokojeni, pak nám to řekněte, budeme se snažit situaci napravit, pokud je to v našich možnostech.  Stížnosti  se  ve službě  vyhodnocují a jsou zpětnou vazbou i pro procesy hodnocení kvality, resp. procesy spojené s možností zvýšení kvality a rozvojem služeb.
Každý má možnost si stěžovat, a to formou ústní ( přijímající zapíše souhrn stížnosti, ověří, že správně porozuměl a předá stížnost ke zpracování ), e-mailovou  ambulancetrutnov@riaps.cz, psychiatrie.dvur@seznam.cz, ev. jmenovitě do schránky pracovníka - jméno.příjmení@riaps. cz , ředitelky RIAPS - KozakovaZuzana@seznam.cz , ředitelky zařízení -j.tresnakova@soltrutnov.cz , či písemnou ( poštou či vhozením do schránky na stížnosti – v Trutnově najdete při vchodu A do budovy, ve Dvoře Králové nad Labem je schránka umístěna v čekárně, jinou možností je vhodit svou stížnost do schránky označené Kozáková při vchodu do budovy ).  Stížnost je vše, co je takto označeno, stěžovat si lze na všechno v souvislosti se zařízením, prostředím,  pracovníky, poskytnutou  službou.  Stížnost lze podat i anonymně ( v tom případěbude odpověď vyvěšena na nástěnce v prostoru ambulance ).  Každý pracovník je povinen přijatou stížnost předat k vyřízení nadřízené osobě. Vyřizování stížností má svou hierarchii, pokud klient není spokojen s vyřízením stížnosti na dané úrovni, může ji předat výš. 
Stížnost v rámci organizace  musí být vyřízena do 4 týdnů. Stížnosti se archivují na úrovni toho, kdo je vyřizoval.  

Mimo organizaci lze stížnost směřovat na zřizovatele – odbor zdravotnictví (Královéhradecký kraj, Regiocentrum Nový pivovar, Pivovarské nám. 1245, Hradec Králové, 500 03), Ombudsman ( kancelář veřejné ochránkyně práv Mgr. Anny Šabatové, Ph.D.  Údolní 39, Brno, 602 00) či  odbornou společnost. 

